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ЗАСТОСУВАННЯ СИМУЛЯЦІЙНОГО СЦЕНАРІЮ В ПРОВЕДЕННІ 

СТИМУЛЯЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ 

Смандич В.С., Хухліна О.С., Мандрик О.Є., Сокорська В.О. 

Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці 

На сьогодні навчання студентів-медиків стало досить утрудненим через 

брак можливості відпрацьовувати практичні навички на реальних пацієнтах. 

Дистанційне навчання через пандемію протягом цілого навчального року не 

давало змоги студентам реалізовувати взаємини «лікар-пацієнт». 

Мета дослідження. Визначення позитивних сторін у використанні 

симуляційного сценарію при підготовці студента-медика. 

Одним із методів вдосконалення практичної підготовки майбутніх 

медиків є застосування симуляційних технологій. Симуляційна медицина є 

альтернативою традиційному навчанню лікарів і відкриває нові можливості 

та перспективи в підвищенні рівня практичної підготовки. Наразі можна 

виділити 6 аспектів, які переконують у тому, що симуляційне навчання 

важливе: 

1) тактильний: тренажери й манекени для відпрацювання ; 

2) візуальний: книги, журнали, наукові статті в електронному доступі; 

3) автоматизований: манекени середнього класу реалістичності, 

відеообладнання, що дає змогу студенту проаналізувати свої помилки ; 

4) апаратний: тренажери, укомплектовані справжнім медичним 

обладнанням, яке застосовується в сучасній медицині; 

5) інтерактивний: манекени-симулятори пацієнта вищого класу 

реалістичності та віртуальні симулятори зі зворотним тактильним зв’язком; 

6) безпечний: можливість тренуватися на манекенах не завдаючи шкоди 

реальним пацієнтам, та забезпечення власної безпеки в умовах сучасної 

пандемії. 

На сьогодні Буковинським державним медичним університетом 

створено потужний навчально-тренінговий центр симуляційної медицини, 

що дає змогу не лише студентам-медикам навчатися практиці, а й лікарям зі 

стажем вдосконалювати свої знання. На базі симуляційного центру студенти, 

лікарі-інтерни та лікарі зі стажем здобувають практичні навички на муляжах, 

манекенах та симуляційних тренажерах. Також із майбутніми лікарями 

проводяться тренінги із залученням стандартизованих пацієнтів для 

моделювання реалістичної ситуації і створення безпосереднього контакту та 

спілкування із реальними пацієнтами. Симуляційний центр дає можливість 

навчатися, розвивати і вдосконалювати свої вміння. Зовсім нещодавно було 

проведено навчання лікарів із базової підтримки життя. Використання цієї 

інноваційної технології підштовхує студентів до самореалізації й розвитку 
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навичок як командної роботи, так і роботи без сторонньої допомоги, що в 

подальшому зменшуватиме ризики помилкових дій та рішень у практичній 

діяльності. 

Симуляційне навчання — це альтернатива реального спілкування з 

пацієнтом в умовах сучасного світу та засіб зробити це спілкування більш 

ефективним і комфортним для хворого та студента. Симуляційна медична 

освіта дає змогу студентам-медикам, лікарям-інтернам та лікарям-практикам 

навчатися відпрацьовувати вміння та удосконалювати свої знання, а згодом 

спроможність реалізовувати свої вміння в практичній діяльності. 
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Медична освіта постійно розвивається та вдосконалюється. З кожним 

роком з’являються нові технології, норми та правила. Незмінним є лиш 

бажання постійного розвитку. Так на базі навчально-тренінгового центру 


